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1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

ATA Nº 2158/2019 DE 09 DE ABRIL DE 2019.

                                 
                             Aos nove dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em
sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs. Vereadores,
Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira,
Renato Miranda Marques, Pietro Aquino Cânepa e Lizete Simões Bazzo e ausência do Ver. Manoel Barbosa
Cristaldo, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida
a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo Secretário
foi lido o Projeto de Lei nº 004/2019, de autoria do Ver. Renato Miranda Marques, que dispõe sobre a proibição
de cobrança de taxa de religação de água, em caso de corte de fornecimento por falta de pagamento e
encaminhado às comissões competentes. A seguir foram lidas as proposições dos senhores vereadores
constantes do seguinte: De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Projeto de Lei n. 004/2019, que dispõe
sobre a proibição de cobrança de taxa de religação de água, em caso de corte de fornecimento por falta de
pagamento. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações nºs 018: ao Deputado Estadual
Evander Vendramini (PP), para que o mesmo envie expediente ao Exmo. Governador do Estado, Reinaldo
Azambuja, com cópia ao Secretário de Estado de Infraestrutura Murilo Zauith, solicitando recursos para
recapeamento e tapa buracos nas seguintes vias de nossa cidade: Avenida Brasil, em toda sua extensão, até a
Ponte Velha; Avenida Mato Grosso; Rua Fábio Martins Barbosa; Rua Marcia Valéria de Freitas; Rua Maracaju e
Avenida Alcides Cavalheiro Flores; 019: ao Prefeito, que determine ao setor competente sejam instalados tubos
de manilhas na Travessa do Tarumã, na estrada que dá acesso ao Assentamento Conquista do Miranda e
020/2019: ao Prefeito, que determine ao setor competente que seja executado serviços de patrolamento e
cascalhamento na Rua Padre José de Anchieta, na Vila Camisão. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:
Indicação nº 015/2019: ao Prefeito, que determine ao setor competente sejam executados serviços de limpeza,
roçada, poda de árvores e retirada de entulhos no Centro Comunitário da Vila Paraíso, bem como na área onde
se desenvolve o Projeto Conviver. De autoria do Ver. César Nogueira: Indicação nº. 008/2019: aos Deputados
Paulo Corrêa e Eduardo Rocha, solicitando que os mesmos possam estar intercedendo em favor da preservação
dos Rios Miranda, Santo Antonio e Prata, no sentido de se criar leis que delimitem o espaço de proteção das
matas ciliares. Logo em seguida foram colocadas todas as proposições em discussão e votação e foram
aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs.
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Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 09 de abril de 2019.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert
1º Secretário
 
Ver. César Nogueira – PDT
Vice-Presidente 
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 

Verª. Lizete Simões Bazzo - PSB

Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa - DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

Justificativa
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